TPAMEZA OEMATQN KEDAAAIO 1

1.1 TPAMMIKA 2YZTHMATA
OEMA 2 - 15016

AlveTal TO YPOUHLKO cUOTNHA {SX t2y=8 .
2x—-y=3

a) Na atttoAoyrioste ylati to {elyog (0,4) Sev amoteAel AUoON TOU TAPATAVW CUOCTAHOTOC.

(Movadec 8)
B) Na AUoete To mapandavw cUCTNUAL.

(Movadec 10)

v) Na Bpeite tg ouvtetayuéveg tou onueiov toung twv eubewwv (g):3Xx+2y =8 kat
(&,):2x—y=3.

(Movadec 7)
OEMA 2 - 15849

Y€ pla ouveotioon HETOEY CUYYEVWYV TTAPEUPLOKOVTAL OL YOVELG e Ta TtadLd TouG. To
TPAmEL uTtapyouVv 5 matdLd emutA£ov amnod Toug yoveic. Kabe yovidg mAnpwoe 12€ kot kabe

naldi ta pod. O ouvoAlkog Aoyaplacpog nrav 300€.

a) Av x To MARB0C TWV YoVLWV Kol Yy To TTANB0C Twv Madlwy, vo SLaAEEETE Ao TIG MAPAKATW
eMAOYEG, Eva ouotnua SUo e§lowoewv pe SUO ayvwotoug ou ekdpalel Ta dedouéva Tou

TIAPOTAVW TIPOBARUATOGC.

{x+y+5=0 { X—y=5
" (12x+ 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

{ y=x+5 A{ y=x+5
12x + 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

(Movabdec 10)

B) Amt6 tn AUGN TOU CUOTHATOG TTOU ETUAEEQTE OTO O) EpWTNHA Vo Bpeite mdooL Yyoveig kat

nooa maLdLa U PXaV OTo TPATELL. (Movadec 15)

OEMA 2 -15011
O Kwotag katabetel oe pa tpanela 15 xaptovouiopata twv 20 € kot 50€. ZupBoAiloupue

HE X Kal Y To mMARBog Twv xaptovopulopatwy twv 20 € kat 50 € avtiotowya.

a)
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i. Alvovtal ol e€LOWOELC:
1. y=15-x 2. y—x=15
Na emle€ete mola ano T SUo mapandvw e§LOWOELG epLYpAdEL TNV OXEON TwWV X Kal Y
Na aLtloAoyroeTe TNV AnAvTnon cag.
(Movabdecg 7)
ii. H ouvoAkn atia Twv xpnuatwy eivat 480 €.
Alvovtal, akoua, ol EELCWOELG:
3. 50y—-20x=480 4. 20x+50y =480
Na emilé€ete mola amo TG SUo mapanAvw eELOWOELS TIEPLYPAPEL TNV CUVOALKA afla Twv
XPNUATWV o€ ox€on pe ta X kat Y. Na attloAoynoeTe TV andvinon oog.
(Movabdecg 7)
B) EmAUovtag to cuoTnua Twv SU0 e£LlOWOEWV IOV ETUAELCATE OTA EPWTNHATA ai) Kal aii) va
Bpeite mooa xaptovouiopata twv 20 € kat 50 € katéBeoe o Kwotag.
(Movadec 11)
OEMA 2 -18431

3x+y=11

6x +ky =8 HE OYVWOTOUG X, y Kal k mapApeTpog.

Alvetal To cuotnua {

a) Na AUoete to cuotnua otav k = 2.

(Movadec 12)
B) Na AUoete to cuotnua otav k = 1.

(Movadec 13)
OEMA 2 - 21227
9X—y=5

a) Na AUoeTe to ouoTnUa .
—Sx+y=2

(Movadeg 12)
B) Na oxedidoete tig euBeieg (&): 5x—y=>5 kat (&,): -5Xx+y=2 Kat vo eppunveloete

VPADIKA TO AMOTEAECO TOU ) EPWTHUATOC. (Movadec 13)

OEMA 2 - 31570
Aivovtai oL eubeieg: €1:2x + y = 6 KaL &£5:x — 2y = —2.

a) Na tpoodlopioste alyeBpLkd TO KOO Toug onpeio M.
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(Movadeg 13)
B) Na eiete otLn gubeia €5: 3x + y = 8 Siépxetal anod to M.

(Movadec 12)



